

Ferrum

Περιέχει 6% Σίδηρο

Λίπασμα Ε.Κ.

Το **Ferrum** χρησιμοποιείται για τη θεραπεία τροφοπενιών σιδήρου σε όλες τις καλλιέργειες. Λόγω του χηλικού του παράγοντα (EDDHA), συστήνεται για όλους τους τύπους εδαφών και ειδικά για αλκαλικά και ασβεστούχα εδάφη.

ΤΡΟΠΟΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Διαλύουμε σε κατάλληλη ποσότητα νερού και κάνουμε ριζοπότισμα μέσω συστήματος σταγόνων ή ψεκάζοντας με χαμηλή πίεση γύρω από τη ρίζα. Επίσης μπορεί να εφαρμοστεί ως αδιάλυτη σκόνη μέσα σε κυκλικό αυλάκι που έχουμε ανοίξει γύρω από την ρίζα του φυτού. Στη συνέχεια σκεπάζουμε και ποτίζουμε καλά. Σε κάθε περίπτωση απαιτείται ενσωμάτωση με το επιφανειακό έδαφος το αργότερο μέσα σε 1-2 ώρες μετά την εφαρμογή. Η ενσωμάτωση μπορεί να γίνει με σκάλισμα ή καλό πότισμα.

Σημείωση: Δεν συστήνεται η εφαρμογή του από το φύλλωμα διότι το προϊόν είναι ευαίσθητο στο φως, ενώ μπορεί να προκαλέσει ζημιές σε φυτά με πλούσιο φύλλωμα.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Εφαρμόζουμε μόλις εμφανιστούν τα πρώτα συμπτώματα χλωρώσεως και επαναλαμβάνουμε κάθε 2-3 εβδομάδες μέχρι την εξάλειψή της. Προληπτικά, εφαρμόζουμε στην αρχή της περιόδου βλάστησης για δέντρα και θάμνους ή πριν τη σπορά ή τη φύτευση για τις εποχιακές καλλιέργειες.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Οι δΟΣΟΛΟΓΙΕΣ θα πρέπει να υπολογίζονται ανάλογα με το μέγεθος του δέντρου ή του φυτού, την ηλικία του, τον τύπο του εδάφους και το βαθμό της τροφοπενίας σιδήρου.

Γαρδένια, Καμέλια, Ροδόδεντρο, Αζαλέα, Τριανταφυλλιά, Ορτανσία : 5-20 γρ. (1/2 - 2 κουταλιές γλυκού)/φυτό ανάλογα με το μέγεθος του. Διαλύουμε σε 5-10 λίτρα νερό και ποτίζουμε γύρω από τη ρίζα. Επαναλαμβάνουμε μέχρι την εξάλειψη των συμπτωμάτων.

bio
Κατάλληλο
για βιολογικές
καλλιέργειες



Χρυσάνθεμα, Γεράνια, και

άλλα παρόμοια ετήσια και πολυετή φυτά : Ριζοπότισμα με αναλογία 30-50 γρ. (3-5 κουταλιές γλυκού) ανά 10 λίτρα νερό.

Μηλιές, Βερικοκιές, Ροδακινιές, Αχλαδιές, Δαμασκηγιές : 25-125 γρ./δέντρο, ανάλογα με το μέγεθός του (Νεαρά δέντρα: 25-75γρ./δέντρο - Μεγάλα δέντρα: 60-125γρ./δέντρο)

Εσπεριδοειδή : Για νεαρά δέντρα 25-100 γρ./δέντρο. Για μεγάλα δέντρα 80-200 γρ./δέντρο. Σε ετήσιο πρόγραμμα συντήρησης εφαρμόστε 50-150 γρ./δέντρο.

Αμπέλι : 10-50 γρ. (1-5 κουταλιές γλυκού) ανά πρέμνο.

Λαχανικά, Πιπεριά, Τομάτα, Πεπόνι, Κολοκύθι, Φασόλι, Πατάτα : 30-60 γρ.(3-6 κουταλιές γλυκού)/100 m² πριν τη φύτευση. Εναλλακτικά ριζοπότισμα με 30-50 γρ. (3-5 κουταλιές γλυκού) ανά 10 λίτρα νερό αμέσως μόλις εμφανιστούν τα πρώτα συμπτώματα (χλωρώσεις).

Φράουλα : 75-150 γρ./10 μέτρα σειράς.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Μπορεί να αναμιχθεί με όλα σχεδόν τα εντομοκτόνα, μυκητοκτόνα και παρασιτοκτόνα. Ένα τεστ συνδυαστικότητας συστήνεται πάντα πριν την ανάμιξη.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Πλύνετε καλά τα χέρια σας μετά την εφαρμογή. Να αποφεύγεται η κατάποση και η επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Να μην εφαρμόζετε σε καλλιέργειες που υποφέρουν από στρες, όπως υπερβολικές θερμοκρασίες, έντονους ανέμους κλπ.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Αποθηκεύστε το σε ξηρό μέρος, μακριά από έντονο φως. Διατηρήστε το καλά σφραγισμένο και αποθηκευμένο στη συσκευασία του. Κρατήστε το μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα.

Αποκλειστική Διάθεση:

HUMOFERT

